
 
 

Αθήνα, 30 Αυγούστου, 2023 

Πρώτη ομιλική συμμετοχή του Υπερταμείου στην 87η ΔΕΘ 
 

Στο περίπτερο “Growth Pavilion”, το Υπερταμείο μαζί με τις θυγατρικές και συμμετοχές του ετοιμάζεται να 
υποδεχθεί τους επισκέπτες της φετινής ΔΕΘ ώστε να παρουσιάσουν την πρόοδο που έχει συντελεστεί στον 

σχεδιασμό και την ανάπτυξή τους, αλλά και το ανθρώπινο πρόσωπο στην παροχή δημοσίων υπηρεσιών. 

#GrowthPavillion #ΑξίαΓιαΌλους #ΌμιλοςΔημοσίωνΕταιρειών 

Για πρώτη φορά το Υπερταμείο συμμετέχει στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης με ένα ομιλικό περίπτερο, υπό 

τον τίτλο «Αξία για όλους», αναδεικνύοντας τον ενεργό ρόλο του ως το Εθνικό Επενδυτικό Ταμείο και τη 

συμβολή των θυγατρικών και συμμετοχών του στη χώρα. Το Υπερταμείο θα φιλοξενείται από τις 9 ως τις 17 

Σεπτεμβρίου στο περίπτερο 13 (Growth Pavilion), συνολικού εμβαδού 500 τ.μ., δίπλα από το περίπτερο της 

φετινής τιμώμενης χώρας που είναι η Βουλγαρία.   

Με την φετινή διευρυμένη παρουσία του στην 87η ΔΕΘ ως «Όμιλος Δημοσίων Εταιρειών», το Υπερταμείο θα 
παρουσιάσει στο κοινό της έκθεσης το συνεκτικό και αναπτυξιακό του έργο, προβάλλοντας την αναπτυξιακή 
στρατηγική των θυγατρικών του εταιρειών, οι οποίες δραστηριοποιούνται σε σημαντικούς κλάδους της 
ελληνικής οικονομίας.  
 

Στο περίπτερο θα παρουσιάζονται τα εταιρικά επιτεύγματα των θυγατρικών του Υπερταμείου, οι βέλτιστες 
πρακτικές εταιρικής διακυβέρνησης, τα έργα μεταρρύθμισης, καθώς και τα αποτελέσματα της στρατηγικής ESG 
και διαχείρισης ρίσκου. 

 

Εντός του περιπτέρου, στον ειδικά σχεδιασμένο χώρο ενός αμφιθεάτρου, και προκειμένου δοθεί η ευκαιρία 

δημοσίου διαλόγου για σημαντικά ζητήματα που σχετίζονται με την πορεία της ελληνικής οικονομίας, θα 

πραγματοποιηθεί σειρά δημοσίων συζητήσεων. Οι θεματικές θα εστιάζουν στο νέο μοντέλο οικονομικής 

ανάπτυξης της χώρας, τις επενδυτικές ευκαιρίες και τις μεταρρυθμίσεις. Οι συζητήσεις θα πραγματοποιηθούν 

με τη συμμετοχή υπουργών, φορέων και εκπροσώπων της ελληνικής επιχειρηματικής κοινότητας και της 

πόλης της Θεσσαλονίκης, καθώς και των διοικήσεων του Υπερταμείου και των θυγατρικών του. 

Το περίπτερο θα περιλαμβάνει επίσης μια βιωματική - διαδραστική εμπειρία διάπλου του Ισθμού της Κορίνθου 

χάρη στην οποία οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία σε έναν ειδικά σχεδιασμένο εξομοιωτή να βρεθούν στην 

εικονική γέφυρα ενός σκάφους.  

 

Λίγα Λόγια για το Υπερταμείο: Το Υπερταμείο είναι εταιρεία συμμετοχών που ιδρύθηκε το 2016 με μοναδικό μέτοχο το Ελληνικό 

Δημόσιο, όπως αυτό εκπροσωπείται από τον Υπουργό Οικονομικών. Αποστολή του, ως το Δημόσιο Επενδυτικό Ταμείο της Ελλάδας, είναι: 

η ανάληψη ενεργού ρόλου στον εκσυγχρονισμό των Δημοσίων  Επιχειρήσεων,  η μεγιστοποίηση της αξίας της δημόσιας περιουσίας, η 

διασφάλιση αναβαθμισμένων υπηρεσιών για τους πολίτες/καταναλωτές και η συμβολή του στην εθνική οικονομία.  Στο χαρτοφυλάκιο 

του Υπερταμείου περιλαμβάνονται θυγατρικές και συμμετοχές του σε δημόσιες επιχειρήσεις, οι οποίες δραστηριοποιούνται σε καίριους 

κλάδους της ελληνικής οικονομίας, όπως η Ακίνητη Περιουσία: Ταμείο Αξιοποίησης της Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου (ΤΑΙΠΕΔ), 

Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤΑΔ), ΓΑΙΑΟΣΕ, ΕΤΒΑ-ΒΙΠΕ, ΔΕΘ HELEXPO, η Ενέργεια: ΔΕΗ, οι Μεταφορές και οι Υποδομές: Αεροδρόμιο 

Ελ. Βενιζέλος, ΟΑΣΑ, ΑΕΔΙΚ, 23 Περιφερειακά Αεροδρόμια, ο Εφοδιασμός Τροφίμων: ΚΑΘ, ΟΚΑΑ, Ελληνικές Αλυκές, η Τεχνολογία: Ταμείο 

ΦΑΙΣΤΟΣ και οι Ταχυδρομικές Υπηρεσίες: ΕΛΤΑ. Η αξία του χαρτοφυλακίου που διαχειρίζεται το Υπερταμείο ανέρχεται σήμερα σε €6,1 

δισ. και ο συνολικός αριθμός των εργαζομένων στις εταιρείες του ξεπερνά τις 20.000.  

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε: ΥΠΕΡΤΑΜΕΙΟ, Ανθή Τροκούδη, Διευθύντρια Επικοινωνίας & Βιωσιμότητας, 

+30 6932100053, A.Trokoudi@growthfund.gr, SOCIALDOO, Στέλα Καραχρήστου, Head of Media Relations, +30 6906815925, 

skarachristou@socialdoo.gr  
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